

# Перед правительством и органами власти на местах поставлены новые задачи по борьбе с пандемией



Президент Шавкат Мирзиёев 14 апреля в начале видеоселекторного совещания, посвященного обсуждению актуальных задач в сельском хозяйстве Узбекистана, вновь отдельно остановился на проводимой работе в рамках борьбы с коронавирусной инфекцией. Глава государства, в частности, отметил:

- Как вам известно из сообщений в прессе, число инфицированных в мире, в том числе в нашей стране растет, что требует от всех нас, всего нашего народа повышения бдительности и осторожности, безусловного и строгого соблюдения всех установленных требований карантина.

Благодаря предпринимаемым усилиям и героическому труду наших врачей до настоящего времени выздоровели 100 человек. Из взятых на карантин 222 тысяч граждан 141 тысяча отправлена домой.

Исходя из нынешней ситуации Правительственная комиссия страны, руководство Жокаргы Кенеса Республики Каракалпакстан, хокимиятов областей и города Ташкента, соответствующих министерств и ведомств должны принять следующие безотлагательные меры.

Во-первых, мы не должны идти вслед за процессами, связанными с пандемией, а мобилизовать все силы и возможности, имеющиеся ресурсы на их раннее предупреждение.

Во-вторых, необходимо всесторонне глубоко анализировать текущую обстановку и прогнозировать ее ход, быть готовыми к нему, имея конкретные планы и продуманные меры.

В-третьих, нам следует еще больше усилить сотрудничество со всеми государствами и международными организациями для победы над заболеванием.

Проводимые сеансы телемедицины по лечению больных с участием ведущих специалистов Китая, Южной Кореи, России, Израиля, Великобритании, Германии и Японии следует продолжать и с представителями других передовых государств, активно внедрять полученные рекомендации.

Состоявшаяся сегодня видеоконференция с экспертами Европейского регионального бюро Всемирной организации здравоохранения, я уверен, также даст положительный результат в лечении больных.

В-четвертых, Республиканской комиссии необходимо принять меры по дальнейшему повышению ответственности не только причастных министерств и ведомств, но и хокимов на местах и руководителей секторов за предотвращение распространения коронавируса и максимальное ограничение его негативного воздействия на экономику и жизнь людей.

Особенно хокимы и руководители секторов будут персонально отвечать за эффективность работы по полному обеспечению жизненно важных потребностей населения, недопущению роста цен и поддержке малообеспеченных семей.

Забота о малообеспеченных, нуждающихся и уязвимых семьях, оказание им благотворительной помощи, расширение масштабов благородных инициатив должны стать одной из главных задач ответственных руководителей на местах.

Дорогие друзья!

Следует отметить, что, несмотря на трудности, связанные с пандемией и карантином, наш народ не впал в отчаяние и панику.

Ни одна система в нашей стране не перестала функционировать. С целью обезопасить людей и

исходя из ситуации, мы переводим свою работу в другую форму.

Деятельность, связанная с интеллектуальным трудом, образованием и воспитанием, ведется дистанционно, в режиме онлайн.

Вместе с тем хочу обратить внимание руководителей на то, что нам необходимо эффективно продолжать работу в сельском хозяйстве, промышленности и строительстве, других приоритетных отраслях экономики, в субъектах предпринимательства в регионах. Поскольку жизнь не стоит на месте. Утерянные сегодня время и возможность завтра уже не вернуть.

Перед нами наряду с обеспечением благополучной жизни нашего 34-миллионного народа стоит задача экспорта заготовленного в стране колоссального объема продукции.

Мы безусловно понимаем, насколько нелегко сидеть дома, но мы вынуждены следовать этой рекомендации как самого оптимального решения для сохранения здоровья и жизни нашего народа.

Решение о том, когда отменить карантин, мы рассмотрим, всесторонне обдумав и проанализировав данный вопрос, посоветовавшись с народом.

Вместе с нашим мужественным и стойким, повидавшим многое и закаленным в различных испытаниях народом мы обязательно преодолеем эти временные трудности.

В Государственном гимне, слова которого принадлежат перу нашего великого поэта Абдуллы Арипова, есть такие глубокомысленные строки: “Предков мощь, слава их навсегда с тобой! Дух великих людей нам по праву дан”.

Действительно, в эту сложную пору испытаний наш народ своей силой, рассудительностью и выносливостью, проявляя заботу друг о друге и широту сердца, обязательно достигнет поставленных перед собой благородных целей, - отметил Президент Шавкат Мирзиёев.

Главе государства представлен отчет руководителей центральных ведомств и других ответственных лиц о состоянии каждого больного в закрепленных за ними регионах, подробно рассказано о созданных условиях.

Кроме того, главам республиканских специализированных медицинских центров указано на необходимость личного проведения каждого пациента в закрепленных за ними регионах. Им следует постоянно быть в курсе того, в каких условиях и помощи от государства нуждаются больные. Повторно отмечено, что ни один гражданин не будет оставлен наедине с бедой.

**Источник**